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MediaMarktSaturn Business unterstützt Thannbauer Soziale 
Dienstleistungen mit EDV- und Büroausstattung
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Seit einem Jahrzehnt steht Thannbauer 
Soziale Dienstleistungen für herausragende 
Unterstützung und Begleitung. Das Unternehmen 
hat sich durch seine konstante Schulbegleitung 
einen Namen gemacht, die den Klienten Sicherheit 
und Struktur bietet. Geleitet wird Thannbauer 
Soziale Dienstleistungen von Geschäftsführer 
Björn Thannbauer. 
Bei der Schulbegleitung legt das Unternehmen 
großen Wert darauf, den Klienten ein Umfeld zu 
bieten, das ihnen Sicherheit und Struktur gibt. 
Die Mitarbeiter verstehen die Bedeutung einer 
stabilen und verlässlichen Begleitung, die den 
individuellen Bedürfnissen der Klienten gerecht 

wird. Durch die enge Zusammenarbeit mit 
Schulen und Familien wird sichergestellt, dass 
die Schulbegleitung optimal auf die jeweiligen 
Situationen abgestimmt ist. Das Team von 
Thannbauer Soziale Dienstleistungen besteht 
aus über 200 engagierten Mitarbeitern. Björn 
Thannbauer bezeichnet sie gerne als Alltagshelden. 
Diese Mitarbeiter sind das Herzstück des 
Unternehmens. Ihr Einsatz und ihre Leidenschaft 
tragen maßgeblich dazu bei, dass die Klienten die 
bestmögliche Unterstützung erhalten. Sie sind 
verantwortungsbewusste Begleiter im Schulalltag 
und schaffen eine vertrauensvolle Atmosphäre.

Das Unternehmen

Thannbauer Soziale Dienstleistungen arbeitet mit MediaMarkt Essen

Neben der Schulbegleitung bietet das Unterneh-
men auch die Unterstützung der Kommunikation 
und des Autismus-Spektrums an – eine Herzens-
angelegenheit von Björn Thannbauer. Mit viel 
Fachwissen und Einfühlungsvermögen lehrt er 
Menschen, unabhängig von ihrer Behinderung, 
das Sprechen mithilfe von Talkern. Diese techno-
logischen Hilfsmittel ermöglichen es Menschen 
mit Kommunikationsschwierigkeiten, ihre Gedan-
ken und Gefühle auf andere Weise auszudrücken. 

Thannbauer Soziale Dienstleistungen fördert die 
individuellen Potenziale und hilft den Klienten da-
bei, ihre Stimme zu finden.
Mit seiner 10-jährigen Erfahrung und einem en-
gagierten Team bleibt Thannbauer Soziale Dienst-
leistungen eine vertrauenswürdige und geschätz-
te Institution. Das Unternehmen setzt weiterhin 
seine Bemühungen fort, Menschen auf ihrem in-
dividuellen Weg zu begleiten und ihnen eine best-
mögliche Unterstützung zu bieten.

„An erster Stelle steht für 
uns, die Zusammenarbeit 
zwischen Betreuer und 
der zu betreuenden 
Person vertrauensvoll 
und kontinuierlich zu 
gewährleisten.“

Björn Thannbauer,
Geschäftsführer und 
Berater für Menschen 
mit Autismus-Spektrum-
Störung

https://www.mediamarkt.de/de/store/essen-424


MediaMarktSaturn B2B Referenzkunden
Thannbauer Soziale Dienstleistungen

www.mediamarkt.de/referenzkunden

Technologische Hilfsmittel ermöglichen es Menschen mit Kommunikationsschwierigkeiten, ihre Gedanken und Gefühle auf andere 
Weise auszudrücken. 

Kundennutzen
• Kundenorientierte Beratung 
• Persönlicher Geschäftskundenberater 
• Kurzfristige Umsetzung von Projekten 

• Unkomplizierte Abwicklung von 
Gewährleistungsansprüchen 

• Breites Produkt- und Sortimentsportfolio 

Anforderungsprofil
• Ausstattung mit moderner EDV- & Bürotechnik 
• Persönlicher Berater und Service 

• Unkomplizierte telefonische Bestellung 
• Lieferung wie gewünscht

Die Zusammenarbeit
Thannbauer Soziale Dienstleistungen legt großen 
Wert auf moderne digitale Zusammenarbeit. Die 
Partnerschaft mit MediaMarktSaturn Business 
ermöglicht Herrn Thannbauer eine zeitgemäße 
und effiziente Büroausstattung. Die modernen 
Geräte helfen dem Team von Thannbauer 
Soziale Dienstleistungen, die Arbeitsabläufe zu 
optimieren und somit effizienter und produktiver 
zu arbeiten.

Wenn Herr Thannbauer auf der Suche nach neuer 
Büroausstattung ist, genügt ein Anruf bei seinem 
Geschäftskundenberater von MediaMarktSaturn 
Business. Dieser kennt seinen Kunden und hilft 
mit seinem Fachwissen bei der Auswahl der 
passenden Bürotechnik. So bekommt Thannbauer 
Soziale Dienstleistungen zuverlässig und schnell 
die gewünschten Geräte geliefert.

Bei MediaMarktSaturn Business verstehen wir, 
dass jeder Kunde einzigartige Anforderungen 
hat und eine maßgeschneiderte Beratung der 
Schlüssel zu einer erfolgreichen Partnerschaft 
ist. Daher nehmen wir uns die Zeit, um unsere 
Kunden persönlich kennenzulernen und ihnen 

genau die passenden Produkte anzubieten. 
Unsere Mitarbeiter sind das wertvollste Gut in 
unseren Märkten. Mit ihrer Fachkompetenz, 
ihrer Erfahrung und ihrer Leidenschaft tragen sie 
maßgeblich dazu bei, dass wir unseren Kunden 
einen exzellenten Service bieten können.


